[bookmark: _GoBack]Descrizioni prodotto serie DS9300
VERSIONE DEFINITIVA 15/08/2019

Breve
Lo scanner serie DS9300 è un piccolo dispositivo a presentazione dalle grandi funzionalità. Con un ingombro quasi pari a zero e un'estetica accattivante, la serie DS9300 si adatta perfettamente a qualsiasi ambiente  –  dalla  boutique più trendy al minimarket con poco spazio sul bancone della cassa. Velocità di lettura “a raffica” best-in-class e prestazioni senza confronti anche sui codici a barre meno leggibili evitano il formarsi di code. Lo scanner ha una struttura robusta che lo rende resistente a urti e cadute e al contatto con i liquidi; inoltre offre un'ampia gamma di innovazioni Zebra finalizzate ad aumentare la produttività e una gestibilità senza confronti che facilita al massimo l'implementazione e le operazioni di tutti i giorni.

Media
Lo scanner serie DS9300 è un piccolo dispositivo a presentazione dalle grandi funzionalità. Con un ingombro quasi pari a zero e un'estetica accattivante, la serie DS9300 si adatta perfettamente a qualsiasi ambiente,  –  dalla  boutique più trendy al minimarket con spazio limitato sul bancone della cassa. La serie DS9300 unisce un microprocessore da 800 MHz, un sensore ad alta risoluzione da un megapixel e l'esclusiva tecnologia di imaging intelligente PRZM di Zebra per garantire prestazioni senza confronti su codici a barre 1D, 2D e Digimarc® – anche minuscoli e ad alta densità, stampati male, rovinati, sbiaditi o comunque poco leggibili. Con velocità di lettura fino al 50% superiori a quelle degli scanner concorrenti e il campo di visuale più ampio della sua categoria, la serie DS9300 è in grado di catturare i codici a barre non appena gli articoli vengono presentati, per evitare il formarsi di code alle casse. I LED incassati sono praticamente invisibili e la loro intensità si riduce automaticamente quando il dispositivo non è in uso – per non dare fastidio agli occhi. La robusta serie DS9300 è pensata per resistere a cadute e urti quotidiani, così come al contatto coi liquidi, inconvenienti comuni in piccoli supermercati, ristoranti a servizio rapido e altri ambienti retail. Presenta tutta una serie di innovazioni esclusive Zebra per migliorare la produttività come MDF (Multi-Code Data Formatting), Intelligent Document Capture e ScanSpeed Analytics. Infine, una gamma di accessori di montaggio flessibili e i nostri potenti strumenti gratuiti leader del settore semplificano implementazione e gestione degli scanner. Serie DS9300 – lo scanner a presentazione che sta ovunque, legge qualsiasi cosa e garantisce la massima affidabilità, giorno dopo giorno.

Lunga
Lo scanner serie DS9300 è un piccolo dispositivo a presentazione dalle grandi funzionalità. Con un ingombro quasi pari a zero e un'estetica accattivante, la serie DS9300 si adatta perfettamente a qualsiasi ambiente, dalla  boutique più trendy al minimarket con poco spazio sul bancone della cassa. 
La serie DS9300 vi offre prestazioni senza confronti per tempi di pagamento ridotti e clienti più soddisfatti. Unisce un microprocessore da 800 MHz, un sensore ad alta risoluzione da un megapixel e l'esclusiva tecnologia di imaging intelligente PRZM di Zebra per garantire prestazioni senza confronti su codici a barre 1D, 2D e Digimarc® – anche minuscoli e ad alta densità, stampati male, rovinati, sbiaditi o comunque poco leggibili. Una finestra di uscita curva favorisce la riduzione delle riflessione, per prestazioni ottimizzate anche con codici a barre stampati su carta lucida o visualizzati su display. Con velocità di lettura fino al 50% superiori a quelle degli scanner concorrenti e il campo di visuale più ampio della sua categoria, la serie DS9300 è in grado di catturare i codici a barre non appena gli articoli vengono presentati, per evitare il formarsi di code alle casse. I LED incassati sono praticamente invisibili e la loro intensità si riduce automaticamente quando il dispositivo non è in uso – per non dare fastidio agli occhi.

La robusta serie DS9300 è pensata per resistere a cadute e urti quotidiani, così come al contatto coi liquidi, inconvenienti comuni in piccoli supermercati, ristoranti a servizio rapido e altri ambienti retail. Lo scanner è in grado di resistere a cadute da 1,5 m su cemento e a 1.000 impatti da rotolamento consecutivi da 0,5 m. Grazie alla tenuta IP52 e a un layout ottico-meccanico in attesa di brevetto che include un foro per l'emissione di segnali acustici nascosto, oltre a circuiti elettrici e un connettore cavo sollevati, anche la base resiste al contatto con i liquidi. 

Per semplificare i processi e aumentare la produttività, la serie DS9300 è dotata di numerose innovazioni a valore aggiunto. Il supporto di Checkpoint EAS (Electronic Article Surveillance) consente, con un solo passaggio dell'articolo davanti allo scanner, di catturare il codice a barre e disattivare i tag antitaccheggio. È inoltre possibile analizzare i dati delle patenti di guida statunitensi e di altre tessere identificative conformi a AAMVA per verificare istantaneamente l'età del titolare, compilare automaticamente moduli di richiesta di carte fedeltà e di credito e monitorare i resi. Grazie a Intelligent Document Capture di Zebra, la serie DS9300 può trasformare facilmente ricette mediche, passaporti, assegni e altri documenti in formato A6 o inferiore in immagini elettroniche chiare e di facile lettura. 
La funzione MDF (Multi-Code Data Formatting) permette invece di leggere più codici a barre contemporaneamente azionando una sola volta il grilletto. Con Preferred Symbol si può poi selezionare e leggere automaticamente un singolo codice a barre fra tutti quelli presenti nel campo, senza perdere tempo a coprire i codici che non servono. Con ScanSpeed Analytics si ottengono metriche dettagliate sulle prestazioni per ogni codice a barre acquisito. Questo permette di identificare ed eliminare i codici a barre di scarsa qualità che rallentano le operazioni alle casse. 
La configurazione e la gestione dell'imager serie DS9300 non potrebbero essere più semplici. Lo scanner viene fornito già configurato per le applicazioni utilizzate quotidianamente, mentre i cavi di rilevamento automatico dell'host selezionano automaticamente l'interfaccia corretta: è sufficiente collegare lo scanner e questo è subito pronto per l'uso. In più, i nostri strumenti gratuiti ai vertici del settore facilitano l'esecuzione da remoto di operazioni come la configurazione degli scanner, l'aggiornamento del firmware, la corretta formattazione dei dati acquisiti a seconda delle applicazioni e così via. Serie DS9300 – lo scanner a presentazione che sta ovunque, legge qualsiasi cosa e garantisce la massima affidabilità, giorno dopo giorno.
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